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Luminária LED tubular sobreposta no teto - com indicação de circuito e comando - 32W

Luminária externa tipo arandela sobreposta na parede - com indicação de circuito e comando - 30W
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Legenda da Simbologia

1a

1a

20W1a Lâmpada LED tipo bulbo sobreposta no teto - com indicação de circuito e comando - 20W

Refletor LED (iluminação palco) - com indicação de circuito e comando - 30W1a

Refletor LED (iluminação quadra de esportes) - com indicação de circuito e comando - 100W1a
100W

30W

32W

Relé fotoeletrônico com base instalado na parede - h = 190cm

Tomada baixa 2P+T - 10A/250V - h = 30cm

Tomada média 2P+T- 10A/250V - h = 120cm

Tomada alta 20+T- 10A/250V - h = 210cm

Tomada para climatizador tipo Split 2P+T - h = 210cm

Tomada para forno elétrico/micro-ondas 2P+T- 10A/250V - h = 120cm

Tomada para projetor 2P+T- 10A/250V - instalada no teto

Interruptor simples - h = 120cm

Interruptor duplo - h = 120cm

Interruptor triplo - h = 120cm

Interruptor campainha - h = 120cm

Conjunto interruptor simples + tomada média - h = 120cm

Conjunto interruptor duplo + tomada Média - h = 120cm

Interruptor paralelo (simples) - h = 120cm

Interruptor paralelo (duplo) - h = 120cm

Conjunto tomada média dupla - h = 120cm

Conjunto tomada baixa dupla - h = 30cm

Centro de Distribuição (CD) - h = 150cm

Quadro Geral de Baixa Tensão (QGBT) - h = 150cm

Eletroduto PVC rígido para instalação aparente interna (laje ou parede)

Eletroduto PEAD próprio para instalação subterrânea (enterrado no solo - mínimo 60cm)

Eletroduto que sobe

Eletroduto galvanizado para instalação aparente externa (parede)

Eletrocalha perfurada com tampa 150x50mm (instalação interna)

Eletrocalha lisa com tampa 150x50mm (instalação externa)

1a

#2.5

P Caixa de passagem de alvenaria à instalar 50x50x80cm - Ver detalhe

P Caixa de passagem de alvenaria à instalar 80x80x120cm - Ver detalhe

Neutro, fase, retorno e terra com indicação de circuito (1), retorno (a) e secção do
condutor (2.5mm²)

30

12
0

21
0

Caixa para condulete PVC múltiplas entradas - caixa 4x2 ou caixa 4x4

Caixa para condulete galvanizado múltiplas entradas - caixa 4x2 ou caixa 4x4

Especificações pontos de iluminação e tomadas
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Piso acabado

Conjunto interruptor paralelo simples + tomada média - h = 120cm

Conjuntointerruptor paralelo duplo + tomada média - h = 120cm

Os componentes das instalações elétricas pertencentes ao sistema antigo
devem ser retiradas, sempre que possível.

NOTA 1:

Os pontos antigos de tomadas e interruptores devem ser isolados (módulo
fechado com tampa cega).

NOTA 2:

O cabeamento do sistema de internet e monitoramento existente não será
alterado.

NOTA 3:

Pontos de tomadas de uso geral não específicados em planta possuem
potência de 100VA.

NOTA 4:

Acima de cada saída (porta) está previsto um ponto de tomada, o qual é
destinado a alimentar as luminárias de emergência a serem instaladas (PPCI).

NOTA 5:

Tomada para chuveiro/torneira elétrica 2P+T- 20A/250V - h = 210cm ou 120cm

Pontos de tomadas destinadas a alimentar os aparelhos climatizadores devem
ser de 20A.

NOTA 6:

Os cirucitos pertencentes a cada CD estão específicados por cores.
NOTA 7:

Ver detalhe 2 Ver detalhe 3 Ver detalhe 4
Ver detalhe 5

Ver detalhe 8

Nas salas de aula e demais ambientes, onde o forro é de PVC a tubulação
instalada no teto deve ser disposta de forma embutida, todavia as luminárias
devem ser instaladas de forma sobreposta.

NOTA 8:

Eletroduto PVC rígido para instalação embutida interna (teto PVC)
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